



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Завершено расследование уголовного дела в отношении трех несовершеннолетних, совершивших кражи имущества детей**

Неклиновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено уголовное дело в отношении трех несовершеннолетних. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2,3 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, в июне 2015 несовершеннолетние, являющиеся воспитанниками одного из детских домов г. Таганрога, совместно с группой детей из детского дома приехали на отдых в ДОЦ «Орленок», расположенный в х. Красный Десант Неклиновского района Ростовской области.

За время пребывания в оздоровительном лагере обвиняемые совершили кражи мобильных телефонов, планшетов, игровых приставок у 17 детей, отдохавших, в том числе и в соседних оздоровительных лагерях «Дружба» и «Котлостроитель».

В ходе следствия обвиняемые вину признали полностью, раскаялись, активно способствовали раскрытию и расследованию преступлений, изобличению и уголовному преследованию других соучастников преступления, розыску имущества, добытого в результате преступления. Большая часть похищенного имущества потерпевшим возвращена.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2016

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1040869>



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---